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 Ata da 72ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia, 
em 13 de dezembro de 2018. 

                                  Deputado José de Arimateia, ad hoc. À hora marcada, o Sr. 

Presidente e proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão em 

homenagem ao Dia da Bíblia. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs: Isnard Araújo, Secretário 

Municipal de Promoção Social e Combate Pobreza de Salvador; Jurailton Santos, Deputado eleito; 

Luiz Carlos, Vereador de Salvador; Rogéria Santos, Vereadora de Salvador; Pastor Rafael Moura, 

Coordenador-Geral dos Grupos de Evangelização na Bahia da Igreja Universal do Reino de Deus; 

Pastor Raimundo Campos, Coordenador-Geral da Secretaria-Geral de Missões da Assembleia de 

Deus; e o Capelão João Daniel, representando o Comandante dos Bombeiros Militares da Bahia, 

Coronel Teles de Macêdo. O Sr. Presidente, após a execução do Hino Nacional, dirigiu-se à tribuna 

e, enaltecendo a importância do evento, disse que a Sociedade Bíblica do Brasil (SBB) definiu 2018 

como o Ano da Bíblia, tendo por tema “Bíblia Sagrada: O Livro da Esperança”. Discorreu sobre o 

porquê de se celebrar o Dia da Bíblia, destacando o fato de ser o livro mais lido, traduzido e distribuído 

no mundo. Elencou algumas curiosidades da Bíblia, tais como as escrituras já terem sido traduzidas 

para 3.222 línguas e desde 2002 estar disponível em Braile. Comentou um versículo bíblico e finalizou 

elencando diversos projetos evangélicos realizados pela Igreja Universal do Reino de Deus. A Sra. 

Rogéria Santos disse que a vida verdadeira se pauta pela Palavra de Deus e atribuiu à Bíblia a mulher 

que ela é hoje. Citando excertos bíblicos, discorreu sobre a necessidade de a Palavra de Deus ser 

compreendida. Defendeu a necessidade de as pessoas reconhecerem a presença de Deus, 

asseverando que a Bíblia, além de conteúdo histórico, tem o elemento espiritual com capacidade de 

transformar pessoas. Ressaltou a importância das pessoas que buscam o Espírito Santo renunciarem 

os falsos ensinamentos. Por fim, afirmou que homenagear a Bíblia Sagrada é comemorar a vida. Em 

seguida, foi apresentado um vídeo sobre a atividade da evangelização. O Sr. Rafael Moura ressaltou 

a importância da Palavra de Deus na vida das pessoas e na vida dele próprio, assegurando que falar 

da Bíblia não é difícil, mas do conteúdo dela sim, pois requer um compromisso com Deus. Disse que 

o indivíduo que põe em prática os ensinamentos bíblicos e obedece a Palavra de Deus será 

beneficiado em todas as áreas da vida. Teceu considerações sobre as obras assistenciais da Igreja 

Universal do Reino de Deus. Na sequência, o Grupo Cultural Força Jovem Universal (FJU) fez uma 

apresentação. O Sr. Raimundo Campos felicitou o Deputado José de Arimateia pela propositura da 

homenagem e registrou ser o segundo ano que participa do evento. Parabenizou os pastores da Igreja 

Universal pelos trabalhos sociais e de evangelização desenvolvidos em diversos bairros de Salvador. 

Disse que a Assembleia de Deus está presente na Bahia há 88 anos e que tem por pregação principal 
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o batismo pelo Espírito Santo, afirmando ser este o fator preponderante para que a evangelização 

avance pelo interior do Brasil. Informou que, junto com a família dele, atuou como missionário no 

interior da Bahia e ressaltou que ainda há localidades onde não há nenhum culto evangélico. 

Discorreu sobre as atividades evangelizadoras da Assembleia de Deus na Bahia; registrou eventos 

que acontecerão nos próximos meses e finalizou dedicando as palmas do público à Bíblia Sagrada. 

O Sr. Isnard Araújo, citando trechos bíblicos, fez uma provocação ao público visando demonstrar que 

o caminho para se alcançar a Deus é através do Espírito Santo. O Sr. Luiz Carlos criticou a Lei de 

Ordenamento do Uso e Ocupação do Solo e o PDDU de Salvador, por conterem artigos que impedem 

a construção de novas igrejas em alguns bairros, mas informou que tais impeditivos foram vencidos 

com a aprovação de emendas na Câmara Municipal. Discorreu sobre a atuação dele contra a 

implementação dos sanitários que podem ser usados de acordo com a identidade de gênero das 

pessoas e criticou as propostas de ensinar “ideologia de gênero” nas escolas. O Sr. Presidente, após 

a apresentação de encerramento do Grupo Cultural FJU e sorteio de Bíblias, em nome do Poder 

Legislativo, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 
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